

前週主日訊息 08-19-2018

★ 主題：盡心服事神，戰勝肉體的軟弱 III

✠ 辜得榮 傳道

★ 經常來到施恩的寶座 [來 9:5]—聖經告訴我們：只管坦然無懼地來到主施恩的寶座前，為要得憐恤，蒙恩惠，做隨時的幫助 [來 4:16]。

☞ 「遮蔽罪」的「施恩座」 [來 9:5]—過去，神透過祂的僕人摩西設立了一個施恩的寶座，讓人能透過這「施恩座」，尋求神的赦罪。

🏆 施恩座在哪裡？—用質地堅硬，又不會腐爛的皂莢木所打造的「約櫃」；其上的蓋子被兩側面面對的基路伯（大能的天使）所遮掩，而這被遮掩之處就是「施恩座」 [出 25:10~20]。

✿ 「約櫃」內擺放了神親自鑄刻的法版—「十戒」。

✿ 基路伯（天使）是服事你我的靈—天使是神所造的靈，奉差遣為那將要承受救恩的人（身為基督徒的我們）效力 [來 1:14]。

🏆 來到施恩座前求赦罪—過去，人們每年一次，由祭司代為進入「至聖所」，來到赦罪的施恩座前，向神獻上贖罪之祭。

☞ 施恩的寶座就是耶穌基督—耶穌基督已成為今日的「施恩座」。

🏆 成為遮蓋—如同「施恩座」般，耶穌基督代替世人的罪，釘死在十字架上，讓世人的罪，在神面前被遮掩。

🏆 使罪得潔淨—耶穌基督用祂純潔無瑕疵（無罪之身）的寶血，除了使世人的罪得到遮蓋，同時還使世人的罪得到了潔淨。

🏆 成全律法—「約櫃」內所擺放神十條嚴苛戒命的法版，不但讓人所犯的罪被顯明出來；也成為軟弱的人類所無法勝過的最大挑戰；但因著耶穌基督救贖的恩典，都得到了成全完滿 [太 5:17]。

☞ 神施恩的寶座就在教會裡—要讓神的恩典夠你我所用 [林後 12:9]，就要經常來到耶穌基督施恩的寶座前（教會裡），也就是祂（神）的殿，才能享受與主的同在，得到耶穌基督完整的包覆。

🏆 認耶穌為主—凡認耶穌為神兒子的，神就住在他裡面，他也住在神裡面 [約一 4:15]；住在耶穌基督裡的，就得享祂的恩典。

★ 施恩座是你我與主相會之處 [出 25:22]—神說，祂要在施恩座與我們相會 [出 30:6]。

☞ 在聖日來到教會神的殿與神相會—七日的第一日（聖日）是耶穌基督在十架上所設立的（耶穌基督在七日的第一日從死裡復活）

☞ 在心中建立施恩座—過去，人們要親自來到「施恩座」前，才能與神相會；但如今（因著耶穌基督十字架上的救贖），聖經告訴我們：「我們的身體就是聖靈的殿」 [林前 6:19]；當聖靈進入我們心裡面，我們的身體就成了聖靈的殿；因此，無論何時何地，我們都能藉著我們的心，隨時與主相會。

★ 施恩座是個祭壇—是你我向神獻祭之處。

☞ 要建造祭壇（神的殿）—祭壇是蒙神祝福之所，也是為自己打開承受神恩賜的鎖鑰。

☞ 建立個人的祭壇—我們要來到「施恩座」前，向神獻祭。

🏆 獻上自己的心—聖經告訴我們：「將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的」 [羅 12:1]。

🏆 高舉耶穌的名 [約 12:32]—過去，要搬運神的「約櫃」，要利未人擔任的祭司親自的去「扛抬」；但今日，我們無須再「扛抬約櫃」，只要認耶穌基督是主，就能高舉耶穌的名。

☞ 每一天都要「預備祭壇」向神獻祭—每一天清晨，我們所該做的第一件事，就是向神獻祭。

☞ 隨時隨處都能向神獻祭。

🏆 隨處舉起聖潔的手，向神獻祭 [提前 2:8]—過去，人們向神獻祭，必須要預備祭物；但如今，聖經告訴我們，無論在何時何處；只要我們願意舉起手來榮耀神，我們的手就成為聖潔。

★ 神的恩典夠你用的，因為祂的能力是在人的軟弱上顯得完全 [林後 12:9]。

☞ 在服事過程裡，才能看到神的恩典—在事奉神的過程裡，勢必經歷魔鬼的攻擊，但也正因為如此，耶穌基督必要在你我身上彰顯祂的能力，使我們戰勝那空中掌權者魔鬼的攻擊 [弗 6:12]。